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Sporočilo za javnost 

Na Vrhniki najvišja udeležba v programu DORA doslej – mamografijo opravilo več kot 

80 odstotkov povabljenih žensk 

Vrhnika, Ljubljana, 17. 12. 2025 – V letošnjem letu je na Vrhniki potekal že sedmi krog 

slikanja žensk v mobilni enoti programa DORA. Med februarjem in oktobrom so na 

presejalno mamografijo povabili 6.175 žensk, starih med 50 in 69 let, iz občin Vrhnika, 

Borovnica, Dobrova – Polhov Gradec, Horjul, Log-Dragomer in Logatec. 

Odziv žensk je bil izjemen, saj se je presejalne mamografije udeležilo kar 80,4 odstotka 

povabljenih. To je najvišja udeležba doslej in pomemben mejnik pri izvajanju programa DORA 

na Vrhniki. Program omogoča odkrivanje majhnih rakov dojk, ki jih ženske same še ne morejo 

zatipati. 

Med vsemi opravljenimi mamografijami so pri 192 ženskah odkrili spremembe, zato so jih 

povabili na dodatne preiskave na Onkološki inštitut Ljubljana. Raka dojk so po zaključenih 

preiskavah potrdili pri 36 ženskah, pri čemer je bil pri večini odkrit v začetni fazi, ko je omejen 

na dojko. Zgodnje odkritje praviloma pomeni uspešnejše in manj obsežno zdravljenje ter boljšo 

kakovost življenja bolnic. 

»Veseli nas izjemen odziv žensk na naša vabila. Presejalna mamografija je dokazano najbolj 

zanesljiva metoda za zgodnje odkrivanje raka dojk v ciljni skupini žensk med 50. in 69. letom 

starosti. Zahvala gre tudi lokalnim zdravstvenim delavcem, ki s svojim delom pomembno 

prispevajo k ozaveščanju o pomenu redne udeležbe v presejalnih programih za raka, ki lahko 

reši življenje,« je povedala Katja Kovše, dr. med., vodja programa DORA. 

Po podatkih Registra raka Republike Slovenije je v letu 2022, ko so na voljo zadnji podatki, za 

rakom dojk na novo zbolelo 1.502 žensk, umrlo pa jih je 434. Rak dojk je bil pri ženskah 

najpogostejša oblika raka, saj je predstavljal skoraj četrtino vseh rakov pri ženskah. Več kot 

80 odstotkov zbolelih je starejših od 50 let, zato je program DORA namenjen prav tej starostni 

skupini. Dolgoročni cilj programa je zmanjšati umrljivost zaradi raka dojk za 25 do 30 odstotkov. 

 

Tabela 1: Udeležba povabljenih žensk po občinah v letu 2025 

OBČINA UDELEŽBA (%) 

Borovnica 74,8 

Dobrova – Polhov Gradec 79,4 

Horjul 81,8 

Log-Dragomer 76,9 

Logatec 79,2 

Vrhnika 82,6 
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